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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DA ADVOCACIA JOVEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
08/03/2022. 
 

 
 
Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte dois (08/03/2022), às dezenove 

horas e quatorze minutos (19h14min), na Sede Administrativa da OAB/GO com 

transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 1ª 

Reunião Ordinária da Comissão da Advocacia Jovem da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Tatiany Borges da Mata. 

Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença 

anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de 

quórum, a Presidente da Comissão, Dra. Tatiany Borges da Mata, declarou aberta a 

reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a 

presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Apresentação da Diretoria da Comissão - Presidente Dra. Tatiany 

Borges da Mata, Vice-Presidente Gustavo Henrique Mota, Secretário Geral Igor 

Matheus Rodrigues de Sousa Rezende, Secretário Geral Adjunto Homero Silva Neto, 

bem como foram apresentadas as seguintes autoridades: Diretor Adjunto da ESAGO, Dr. 

Marcelo Pacheco, Diretor Tesoureiro da CASAG, Dr. Rodrigo Guedes, Dr. Lúcio Flávio 

Siqueira de Paiva, Conselheiro Federal e palestrante da noite, Dra. Chrissia Pereira 

Conselheira Seccional e Diretora de Comunicação da OABGO, de igual modo foram 

cumprimentados os Conselheiros Seccionais que se encontram presentes. 3.2. 

Apresentação dos membros que participaram de forma telepresencial com a confirmação 

de presença via chat e dos membros que participaram de forma presencial via lista de 

presença.  
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3.3. Tema: Projeção do (a) jovem advogado (a) no mercado de trabalho. Convidado: 

Dr. Lúcio Flávio Siqueira de Paiva, durante a palestra chegaram a sala de sessões a Dra. 

Daniella Kafuri, Secretária Geral da CASAG, Dra. Talita Hayasaki, Secretária Geral da 

OABGO e foram convidadas a composição da mesa pelo palestrante da noite, bem como 

foi informado que ambas nessa oportunidade estão em função de presidência da OABGO e 

CASAG em razão da comemoração do dia internacional da mulher. 3.4. Avisos Finais a 

presidente, Dra. Tatiany Borges da Mata, informou aos presentes que no dia vinte e dois de 

março de dois mil e vinte e dois (22/03/22), às dezoito horas (18hrs) acontecerá a 

integração da advocacia jovem em Goiânia. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: 

nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com 

julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. 

Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente em exercício da Comissão 

da Advocacia Jovem, Dra. Tatiany Borges da Mata, declarou encerrada a reunião 

agradecendo a presença de todos. Eu, Igor Matheus Rodrigues de Sousa Rezende, 

Secretário-Geral da CAJ da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será 

assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 

 

 

Tatiany Borges da Mata  

Presidente da Comissão da Advocacia Jovem 

 

 

Igor Matheus Rodrigues de Sousa Rezende  

Secretário-Geral da Comissão da Advocacia Jovem 
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10. AMANDA MONTEIRO LEMOS DE MORAIS
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57. FAUSTO BARBOSA DE PAULA 
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